



KESZTHELY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE  
PÉNZÜGYI ÉS ÜGYRENDI BIZOTTSÁGA

Szám:1/40-36/2023.

**Jegyzőkönyv**

**Készült:** 2023. április 25-én 11:00 órakor a Városháza Dísztermében megtartott Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság soros nyílt üléséről.

**Jelen vannak a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság részéről:**

Raffai-Réz Ildikó bizottsági tag  
Sáringer-Kenyeres Marcell bizottsági tag  
Dr. Boldizsár Erzsébet bizottsági tag  
Dékány Péter bizottsági tag  
Dósa Csaba bizottsági tag

**Tanácskozási joggal jelen vannak:** Dr. Gábor Hajnalka jegyző  
Dr. Varga Éva aljegyző  
Tóth Eszter közgazdasági osztályvezető  
Jámbor Katalin ügyintéző

**Raffai-Réz Ildikó bizottság elnöke** köszöntötte a megjelenteket, 11:00 órakor az ülést megnyitotta, és megállapította, hogy a bizottság 3 fővel határozatképes. Elmondta, hogy Sáringer-Kenyeres Marcell bizottsági tag és Dósa Csaba bizottsági tag jelezte, hogy részt vesznek a bizottság ülésén. Elmondta, hogy van egy sürgősségi napirendi pontjuk is, melynek felvételét a bizottság 3 igen szavazattal elfogadta. A meghívón szereplő 9-es napirendi pontot kérte az 5-ös napirendi pont elé tenni, melyet a bizottság 3 igen szavazattal elfogadott.

*11:02 órakor Sáringer-Kenyeres Marcell bizottsági tag megérkezett az ülésre, így a bizottság létszáma 4 főre emelkedett.*

**Raffai-Réz Ildikó bizottság elnöke** a 11-es napirendi pontot kérte nyílt napirendi pontként tárgyalni, melyet a bizottság 4 igen szavazattal elfogadott. A bizottság részéről a napirendi pontokkal kapcsolatban észrevétel nem érkezett, ezért szavazást kért a módosított napirendi pontokra.

**Napirend:**

- 1. Rendelettervezet Keszthely Város Önkormányzata 2022. évi költségvetésének végrehajtásáról (zárszámadás)**
- 2. Az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II.10.) önkormányzati rendelet módosítása (rendelettervezet)**
- 3. Az önkormányzat tulajdonában álló lakások bérletéről szóló 32/2014.(XII.19.) önkormányzati**

*Keszthely, a Balaton fővárosa*

rendelet módosítása (rendelettervezet)

4. Tájékoztató a 2022. évi belső ellenőrzési tevékenységről, valamint Keszthely Város Önkormányzata 2023. I. negyedévi belső ellenőrzési tervének teljesítéséről
5. Közbeszerzési Értékelő Bizottságba tagok delegálása tárgyú 24/2019. (XI. 13.) számú határozat hatályon kívül helyezése
6. Keszthely Város Önkormányzata Közbeszerzési Szabályzata, valamint a közbeszerzési eljárásba választott bíráló bizottság személyi összetételére vonatkozó képviselő-testületi határozat módosítása II.
7. A TOP-2.1.3-15-ZA1-2016-00014 azonosító számú „A belterületi csapadékvíz elvezetési rendszer fejlesztése Keszthely-Kertvárosban” című és a TOP-2.1.3-15-ZA1-2019-00020 azonosító számú „A belterületi csapadékvíz elvezetési rendszer fejlesztése Keszthely-Kertvárosban II. ütem” című pályázatok kivitelezőjének kiválasztására kiírt közbeszerzési eljárás lezárása
8. Önkormányzati bérlakások vételárának megállapítása
9. Keszthely Város Önkormányzata Egyesített Szociális Intézmény szervezeti és működési szabályzatának, szakmai programjának és a Szivárvány Bölcsőde házirendjének jóváhagyása
10. Pénzügyi tájékoztatók
11. S1 A „TOP-3.2.1-16 Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” c. projekthez önerő biztosítása
12. Bírósági ülnökök megválasztása (zárt)
13. Javaslat kitüntetések adományozására (zárt)
14. Egyedi lakásügyek (zárt)

*A bizottság a napirendi pontokat 4 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta.*

*11:03 órakor Dósa Csaba bizottsági tag megérkezett az ülésre, így a bizottság létszáma 5 főre emelkedett.*

#### **1. Rendelettervezet Keszthely Város Önkormányzata 2022. évi költségvetésének végrehajtásáról (zárszámadás)**

Raffai-Réz Ildikó bizottság elnöke ismertette az előterjesztést, majd mivel a bizottság részéről észrevétel és hozzászólás nem érkezett, ezért szavazást kért a rendelettervezetre.

*A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a rendelettervezetet 5 igen szavazattal, egyhangúan elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.*

#### **2. Az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II.10.) önkormányzati rendelet módosítása (rendelettervezet)**

Raffai-Réz Ildikó bizottság elnöke ismertette az előterjesztést.

Tóth Eszter közgazdasági osztályvezető elmondta, hogy a korábbiakban kiküldött előterjesztést 4 pontban szeretnék módosítani. Az első pont az a Városi Strand pályázatnak a visszafizetési kötelezettségének a pontosítása, aminek a javított változatát a tegnapi nap folyamán kapták meg. A visszafizetési kötelezettség nem 32.868.000 forint, hanem 41.742.000 forint lesz, ezért az összeg miatt újra kellett számolni a fizetendő kamatokat is, ami 5.500.000 forintra emelkedik így, tehát az összes visszafizetési kötelezettség 47.242.000 forint lesz. Ez miatt a költségvetési rendeletben az általános tartalék összegét csökkentették 10.074.000 forinttal. Ezen túlmenően még 3 tételt módosítanak, a 11-es mellékletben vannak felsorolva az önkormányzat betervezett felújítási kiadásai. A Vásár tér 4-es számú társasház melletti parkoló burkolat felújítás összegét 0 forintra csökkentik, ezzel az összeggel megemelik a Keszthely Kertváros Ifjúság útja burkolat felújítását,

*Keszthely, a Balaton fővárosa*

amire korábban 20 millió forintot terveztek, tehát akkor ez az összeg 41.400.000 forintra módosul. A harmadik tételben a Kerékpárutas pályázatokhoz tervek készítésére 6.000.000 forint került betervezésre az eredeti költségvetésbe ezt lecsökkentik 3.800.000 forinttal és ezzel pedig megemelik a Mátyás király utca melletti járda felújítására tervezett 10 millió forintos összeget. Negyedik módosítás pedig, hogy az általános tartalékból elkülönítenek 50.000.000 forintot útfelújításokra a céltartalékban, illetve 10.000.000 forintot zöldterület karbantartásra. Mindezen módosításokat követően az általános tartalék összege csökkenni fog 105.624.000 forintra.

**Raffai-Réz Ildikó bizottság elnöke** megkérdezte, hogy mikor derült ki, hogy 42.000.000 forintra fog emelkedni ez az összeg.

**Dr. Gábor Hajnalka jegyző** elmondta, hogy tegnap délután kapták meg a Magyar Államkincstárnak az erre vonatkozó tájékoztatását. Itt az ÁFÁ-nak az összege az ami megemeli a korábbi visszafizetésnél megjelölt összeget. A kincstár ugyanezt a levelet ugyanezzel az iktatószámmal küldte meg már korábban csak más összeggel, tehát vélhetően ők hagyták ki az ÁFA összegét a visszafizetésre kerülő összegből. A kollégák így csak ma tudták módosítani az összegeket.

**Raffai-Réz Ildikó bizottság elnöke** elmondta, hogy a költségvetés tervezésekor az útalapba a céltartalékba elkülönítettek 50 millió forintot és arról volt szó, hogy amikor módjuk lesz akkor 50 millió forinttal megemelik és akkor az összeg 100 millió forintra emelkedik. A céltartalékban 10 millió forintként jelenik meg a zöldterületek karbantartására az összeg.

**Dósa Csaba bizottsági tag** megkérdezte, hogy a Goldmarknak a béremelése ebben a költségvetésben van-e benne. Megkérdezte még, hogy az ESZI a GESZ és a VÜZ Kft-ről egységes kimutatást kaphatnának-e, hogy mikor ki és hogyan és milyen mértékben emelte a béreket. Van-e rálátásuk, hogy a hivatalban lesz-e béremelés, erre szeretne választ kapni. A 15 millió forint nagyságrendű kézi hulladékgyűjtőnek az ürítésére elkülönített összegről szeretne tájékoztatást kapni, hogy az miért jelenik meg a költségvetésükbe. Megkérdezte, hogy a Sétáló utcán a kézi hulladékgyűjtőket tervezik-e zárttá tenni, hogy az ott lévő boltosok ne tudják feltölteni a saját hulladékaikkal. Azzal foglalkozik-e valaki, hogy az ott lévő vállalkozások fizetnek-e hulladékszállítási díjat? Felhívta a bizottság figyelmét arra, hogy a Jacht Club kap támogatást és 45.000 forint bérleti díjat fizet évente.

**Tóth Eszter közgazdasági osztályvezető** elmondta, hogy a Polgármesteri Hivatal bérfejlesztéséről a képviselő-testület döntött novemberben, 13,5% volt az emelés, ami 2023-ra vonatkozott. A közalkalmazottak esetében, a GESZ-nél, az ESZI-nél amikor a minimálbér megemelésre kerül, akkor minden dolgozónak a bére megemelésre kerül. A költségvetés készítésekor ezek figyelembe lettek véve, mind a minimálbér mind a garantált bérminimum. Az óvodapedagógusok esetében ágazati pótlék emelés volt, ott 20% volt az emelés. A kulturális területnél nincs béremelés mivel munkatörvénykönyvesek. A Balatoni Múzeumnál 16% lett betervezve. Ezek mind január 1-től. A VÜZ Kft-nél már szeptembertől volt béremelés.

**Dósa Csaba bizottsági tag** megkérdezte, hogy a KETÉH-nél és a HUSZ-nál mennyi volt a béremelés.

**Kőrös László ügyvezető igazgató** elmondta, hogy a KETÉH-et pontosan nem tudja, de a HUSZ-nál 15-22% közötti volt a béremelés tavaly október 1-től. Igazodtak a zalaegerszegi társ cég fizetéseihez.

**Dósa Csaba bizottsági tag** megkérdezte, hogy a differenciálás az alacsony béreknél nagyobb-e.

**Kőrös László ügyvezető igazgató** alapvetően erről volt szó.

**Tóth Eszter közgazdasági osztályvezető** elmondta, hogy a hulladékgyűjtők ürítése szintén a HUSZ Kft-t érinti. Az eredeti költségvetésbe beterveztek 21,5 millió forintot, ez az előző évvel azonos összeg. A költségvetés elkészítése után küldött levelet az ügyvezető igazgató, hogy ezt az összeget meg kellene emelni, 30.516.000 forintra, ez szerepelt a kérelmében. Június 30-ig kötötték

*Keszthely, a Balaton fővárosa*

meg a szerződést, mert július 1-től a HUSZ Kft-nél változások várhatóak a személyszállítással kapcsolatban. Ezért a 30.516.000 forint felére kötötték szerződést. A fennmaradó összeget is betervezték, de akkor tudják megkötni a második félévre a szerződést, ha már tudják milyen változások lesznek. Lesz egy 5 millió forintos eltérés, ami azért van mert a negyedéveket mindig utólag fizetik ki, tehát az előző év utolsó díját idén fizették ki. Ha továbbra is a HUSZ Kft. látja el a feladatot, akkor továbbra is vele kötik meg a szerződést.

**Dósa Csaba bizottsági tag** elmondta, hogy a Jacht Club fizet 45.000 forint bérleti díjat és adnak neki támogatást.

**Tóth Eszter közgazdasági osztályvezető** elmondta, hogy voltak már próbálkozások korábban de nem jártak eredménnyel.

**Dósa Csaba bizottsági tag** elmondta, hogy jó lenne ha a jövőben egységes bérfejlesztések lennének. Javasolja, hogy ezt egy átfogó egységes szisztéma szerint kezelje a város.

**Tóth Eszter közgazdasági osztályvezető** elmondta, hogy minden ágazat külön jogszabály hatálya alá tartozik.

**Dósa Csaba bizottsági tag** szerint méltánytalan, hogy nem egységesek a béremelések, erre hívná fel a figyelmet. Jelezte, hogy a későbbiekben erre figyeljenek. Kérte, hogy amikor terveket kapnak akkor láthassák, hogy miről mire változnak a bérek, hogy láthassák a kiugró tételeket vagy az éppen nem változó tételeket is, ami segítené a döntési pozíciójukat. Véleménye szerint a kukákat pedig be kéne fedni a Sétáló utcán.

**Kőrös László ügyvezető igazgató** elmondta, hogy az eddigi gyakorlat szerint a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátására az önkormányzat volt kötelezett, ezért kötöttek az önkormányzatok szerződést közszolgáltatókkal. Július 1-től ez a feladat a MOHU Zrt-re fog hárulni, ő szervezi a hulladékgazdálkodást az országban, de drasztikus változásokra nem kell számítani a szolgáltatással kapcsolatban, ugyanúgy fogják gyűjteni a hulladékot mint eddig. Az összeg azért lett betervezve a költségvetésbe.

**Raffai-Réz Ildikó bizottság elnöke** mivel a bizottság részéről több észrevétel és hozzászólás nem érkezett, ezért szavazást kért a határozati javaslatokra és a fenti módosítással a rendeletervezetre.

*A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és az I. határozati javaslatot 5 igen szavazattal, egyhangúan elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.*

*A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a II. határozati javaslatot 5 igen szavazattal, egyhangúan elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.*

*A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a módosított rendeletervezetet 5 igen szavazattal, egyhangúan elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.*

### **3. Az önkormányzat tulajdonában álló lakások bérletéről szóló 32/2014.(XII.19.) önkormányzati rendelet módosítása (rendelettervezet)**

**Raffai-Réz Ildikó bizottság elnöke** ismertette az előterjesztést, majd mivel a bizottság részéről észrevétel és hozzászólás nem érkezett, ezért szavazást kért a határozati javaslatra és a rendeletervezetre.

*A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 5 igen szavazattal, egyhangúan elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.*

*A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a rendeletervezetet 5 igen szavazattal, egyhangúan elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.*

*Keszthely, a Balaton fővárosa*

#### 4. Tájékoztató a 2022. évi belső ellenőrzési tevékenységről, valamint Keszthely Város Önkormányzata 2023. I. negyedévi belső ellenőrzési tervének teljesítéséről

Raffai-Réz Ildikó bizottság elnöke ismertette az előterjesztést.

Dósa Csaba bizottsági tag kérte, hogy ha a Balatoni Múzeumban lesz belső ellenőrzés akkor a leltár leírását ellenőrizze valaki, mert fegyvergyűjtők meséltek egy konkrét esetet, hogy egy kölcsönadott tárgy a mai napig nem került vissza a Balatoni Múzeumba.

Salamon Ivett belső ellenőr elmondta, hogy lesz soros ellenőrzés a Balatoni Múzeumba.

Tóth Eszter közgazdasági osztályvezető elmondta, hogy amikor kölcsönadnak valamit akkor kölcsönszerződést kötnek.

Raffai-Réz Ildikó bizottság elnöke elmondta, hogy akkor Dósa Csaba bizottsági tagnak lenne egy módosítási igénye, amivel kiegészítenék az előterjesztést, hogy a leltározás is kerüljön bele a belső ellenőrzésbe a Balatoni Múzeum esetében. Mivel a bizottság részéről több észrevétel és hozzászólás nem érkezett, ezért szavazást kért a határozati javaslatokra.

*A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és az I. határozati javaslatot 5 igen szavazattal, egyhangúan elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.*

*A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a II. határozati javaslatot az alábbi kiegészítéssel 5 igen szavazattal, egyhangúan elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.*

*„Egyidejűleg a képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a Balatoni Múzeum 2023. II. negyedévre tervezett átfogó gazdálkodási és működési belső ellenőrzése keretében biztosítsa a műtárgyak kölcsönzésének és nyilvántartásának céllenőrzését is.”*

#### 5. Közbeszerzési Értékelő Bizottságba tagok delegálása tárgyú 24/2019. (XI. 13.) számú határozat hatályon kívül helyezése

Raffai-Réz Ildikó bizottság elnöke ismertette az előterjesztést, majd mivel a bizottság részéről észrevétel és hozzászólás nem érkezett, ezért szavazást kért a határozati javaslatra.

*A bizottság 4 igen szavazattal és 1 tartózkodással a következő határozatot hozta.*

#### 18/2023. (IV. 25.) számú pénzügyi és ügyrendi bizottsági határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága a „Közbeszerzési Értékelő Bizottságba tagok delegálása tárgyú 24/2019. (XI. 13.) számú határozat hatályon kívül helyezése” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága az előterjesztésben foglaltakra figyelemmel 24/2019. (XI. 13.) számú határozatát jelen határozathozatal napjával hatályon kívül helyezi.

Határidő: tájékoztatásra: 2023. április 30.

Felelős: Raffai-Réz Ildikó, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke

Dr. Gábor Hajnalka jegyző

(Dr. Varga Éva osztályvezető)

*Keszthely, a Balaton fővárosa*

**6. Keszthely Város Önkormányzata Közbeszerzési Szabályzata, valamint a közbeszerzési eljárásba választott bíráló bizottság személyi összetételére vonatkozó képviselő-testületi határozat módosítása II.**

**Raffai-Réz Ildikó bizottság elnöke** ismertette az előterjesztést, majd mivel a bizottság részéről észrevétel és hozzászólás nem érkezett, ezért szavazást kért a határozati javaslatokra.

*A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és az I. határozati javaslatot 4 igen szavazattal és 1 tartózkodással elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.*

*A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a II. határozati javaslatot 4 igen szavazattal és 1 tartózkodással elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.*

**7. A TOP-2.1.3-15-ZA1-2016-00014 azonosító számú „A belterületi csapadékvíz elvezetési rendszer fejlesztése Keszthely-Kertvárosban” című és a TOP-2.1.3-15-ZA1-2019-00020 azonosító számú „A belterületi csapadékvíz elvezetési rendszer fejlesztése Keszthely-Kertvárosban II. ütem” című pályázatok kivitelezőjének kiválasztására kiírt közbeszerzési eljárás lezárása**

**Raffai-Réz Ildikó bizottság elnöke** ismertette az előterjesztést, majd mivel a bizottság részéről észrevétel és hozzászólás nem érkezett, ezért szavazást kért a határozati javaslatra.

*A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 5 igen szavazattal, egyhangúan elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.*

**8. Önkormányzati bérlakások vételárának megállapítása**

**Raffai-Réz Ildikó bizottság elnöke** ismertette az előterjesztést, majd mivel a bizottság részéről észrevétel és hozzászólás nem érkezett, ezért szavazást kért a határozati javaslatokra.

*A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és az I. határozati javaslatot 4 igen szavazattal és 1 nem szavazattal elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.*

*A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a II. határozati javaslatot 4 igen szavazattal és 1 nem szavazattal elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.*

*A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a III. határozati javaslatot 4 igen szavazattal és 1 nem szavazattal elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.*

*A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a IV. határozati javaslatot 3 igen szavazattal, 1 nem szavazattal és 1 tartózkodással elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.*

**9. Keszthely Város Önkormányzata Egyesített Szociális Intézmény szervezeti és működési szabályzatának, szakmai programjának és a Szivárvány Bölcsőde házirendjének jóváhagyása**

**Raffai-Réz Ildikó bizottság elnöke** ismertette az előterjesztést, majd mivel a bizottság részéről észrevétel és hozzászólás nem érkezett, ezért szavazást kért a határozati javaslatra.

*A bizottság 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta.*

*Keszthely, a Balaton fővárosa*

## 19/2023. (IV. 25.) számú pénzügyi és ügyrendi bizottsága határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága „Keszthely Város Önkormányzata Egyesített Szociális Intézmény szervezeti és működési szabályzatának, szakmai programjának és a Szivárvány Bölcsőde házirendjének jóváhagyása” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága Keszthely Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 23/2014. (X. 22.) önkormányzati rendelete alapján, átruházott hatáskörben 2023. május 1-jei hatályba lépéssel jóváhagyja az Egyesített Szociális Intézmény szervezeti és működési szabályzatát, szakmai programját és a Szivárvány Bölcsőde szakmai programját és házirendjét, mellyel egyidejűleg Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete Emberi Erőforrások Bizottsága 51/2022. (V. 24.), valamint a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 21/2022. (V. 24.) számú határozatával jóváhagyott szervezeti és működési szabályzat és szakmai program hatályát veszíti.

**Határidő:** tájékoztatásra: 2023. május 5.

**Felelős:** Manninger Jenő polgármester

Raffai-Réz Ildikó bizottsági elnök

Dr. Gábor Hajnalka jegyző

(Dr. Varga Éva osztályvezető)

Királyné Domaházi Csilla intézményvezető

### 10. Pénzügyi tájékoztatók

**Raffai-Réz Ildikó bizottság elnöke** ismertette az előterjesztést.

**Dósa Csaba bizottsági tag** megkérdezte, hogy a 156.000.000 forint lejárt tartozás Keszthely Város irányából az mi.

**Tóth Eszter közgazdasági osztályvezető** elmondta, hogy október hónapban 46.800.000 forint kölcsönt nyújtottak a VÜZ Kft. részére, amit május 31-ig kell visszafizetni. Van még 13.500.000 forint amit lassan 10 éve kapott a Kft., egy tagi kölcsön. Egy 15.500.000 forintos kölcsönnek is szerepelnie kellene ami hiányzik, amit a parkolóház vásárlásához adott az önkormányzat a VÜZ Kft.-nek. Ezek a kölcsöneik. Ezzel a három kölcsönnel rendelkezik a VÜZ Kft. Tartozik még a 2020. évre a VÜZ Kft. 50.000.000 forint körül a beszedett lakbérékkel, illetve 10.200.000 forint parkolási bevétellel.

**Dósa Csaba bizottsági tag** megkérdezte, hogy fizettek-e ÁFÁ-t.

**Tóth Eszter közgazdasági osztályvezető** válaszában elmondta, hogy igen akkor fizettek.

**Dósa Csaba bizottsági tag** megkérdezte, hogy a parkolóház az jól működik-e.

**Tóth Eszter közgazdasági osztályvezető** ezt a VÜZ Kft.-től kellene megkérdezni, de a kölcsönt az önkormányzat adta.

**Raffai-Réz Ildikó bizottság elnöke** megkérdezte, hogy a VÜZ Kft. ügyvezetője miért nem jelezte, hogy a pénzügyi tájékoztatónál miért nem vesz részt az ülésen. A bizottság azért kéri a pénzügyi tájékoztatókat, hogy magyarázatot kapjanak a számszaki dolgokra, mivel lennének kérdések. Kérte, hogy akitől pénzügyi tájékoztatót kérnek be az jelenjen meg az ülésen.

**Dósa Csaba bizottsági tag** megkérdezte, hogy van a Zalaispa felé egy 80-90 millió forint lejárt kötelezettség, az olyan mint Keszthely és akkor nem kell fizetni vagy az komolyabb lehet.

**Kőrös László ügyvezető igazgató** elmondta, hogy a Zalaispa Társulás és a Zalaispa Zrt. negyedévente számláz ki a HUSZ Kft.-nek használati díjat és koncessziós díjat. Ezeknek egy része

*Keszthely, a Balaton fővárosa*

olyan eszközök használati díja, amely eszközök a KETÉH telepen vannak használva, a kisebbik része pedig a HUSZ Kft. által használt kukásautók. Ezeket a díjakat annak idején a VÜZ KETÉH konzorciumnak kellett fizetnie, amikor még a VÜZ Kft. gyűjtötte a hulladékot és a VÜZ Kft. szedte be a lakosságtól, a cégektől, a partnerektől a hulladékszolgáltatás díját, akkor ebbe a díjba a VÜZ Kft. belekalkulálta ennek a használati díjnak az összegét is. Miután a HUSZ Kft. a VÜZ Kft. jogutódja ezért a HUSZ Kft. nyakába szakadt ennek a fizetési kötelezettsége, annak ellenére, hogy nem használ belőle eszközöket. Más oldalról pedig 2016. óta már nem a HUSZ Kft. szedi be a díjat, tehát nem tud a díjjal okoskodni, ügyeskedni és nem tud vele kombinálni úgy a díjba azt az összeget, hogy ezt azután ki is tudja fizetni. Ráadásul a finanszírozási díj NHKV óta ismerős, hogy milyen szinten működik, idén is, tavaly is minden hónapban kaptak 20-21 millió forintot a működésre, abból ki lehet számolni, hogy az 240-250 millió forint, a működés igazándiból meg kerül 400 millióba. A tavalyi év elszámolása még lóg a levegőbe, tehát onnan hiányzik még körülbelül 125.000.000 millió forint.

Azt a pénzt amit kapnak arra kell elkölteni ami a működést biztosítja, bér, üzemanyag, karbantartás, hulladékkezelési díj. Ezek az alap dolgok. Ezen kívül nem tud fizetni többet, de akkor amikor a 2021-es hiányt megkapta tavaly tavasszal, mint ahogy idén meg fogja kapni a 125.000.000 forintnak valamekkora részét, ha megkapná mindet akkor 3 millió forintos eredménnyel zárná a HUSZ Kft. az évet. Ha nem kapja meg csak 100-at a 125-ből akkor meg 22 milliós veszteséggel zárják az évet. De elfogyott az a pénz amiket kaptak, ha kifizette volna a tavaly kapott 80 millióból a tartozásnak a felét, akkor október óta nem tudtak volna dolgozni. A Zalaispa keménykedik és küld közjegyzők által fizetési meghagyásokat egy-egy számlára vonatkozóan, ezeket apránként rendezik. Az egésznek a rendezésére nem tudja hogyan lesz esély. Több fórumon felmerült már a téma.

**Dósa Csaba bizottsági tag** ez komoly pénzügyi veszteség.

**Raffai-Réz Ildikó bizottság elnöke** ráadásul a KETÉH-et is befolyásolja.

**Dósa Csaba bizottsági tag** megkérdezte, hogy a huszonvalahány milliós tartozás az micsoda.

**Kőrös László ügyvezető igazgató** a KETÉH felé is hulladékkezelési díjjal tartoznak. Most fizették ki a 2022. októberi számlát.

**Dósa Csaba bizottsági tag** ha ez átkerül a MOHU-hoz akkor a KETÉH annyira nem lesz toleráns a működésnél ezen kötelezettségnek a kezelésével.

**Kőrös László ügyvezető igazgató** mit értünk az alatt, hogy átkerül?

**Dósa Csaba bizottsági tag** hogy akkor lenullázzuk, mondjuk nincs.

**Kőrös László ügyvezető igazgató** nem.

**Dósa Csaba bizottsági tag** a későbbiekben is keletkezhet ilyen kötelezettség a hulladékgazdálkodással, feldolgozással kapcsolatosan a HUSZ és a MOHU között. Vagy a MOHU most már a HUSZ is benne lesz és akkor marad ez a saját udvarán belül elkerülnének ezek a dolgok?

**Kőrös László ügyvezető igazgató** ami változást ígértek az az, hogy ahogy az előbb említette, hogy a létesítménykezelő hulladékkezelő telepek mint a gyűjtés szállítás két külön projektként működik a mostani átalakulásban és aki gyűjtés szállítás gyűjtéssel foglalkozott azok a gyűjtésre fordított költségnek az ellentételezését fogják megkapni. Magyarul úgy értelmezi, hogy majd csak annyi pénzt fognak kapni ami a működésükhöz kell. Az általuk beszállított hulladékoknak a kezelésére vonatkozó díjakat meg majd a MOL közvetlenül befizeti a KETÉH-nek meg egyebeknek. Így értelmezi.

**Dósa Csaba bizottsági tag** megkérdezte, hogy mi lesz a kötelezettségekkel.

**Kőrös László ügyvezető igazgató** nem tudja. Más társulásoknál előfordulhat nyilván politikai együttműködési megfontolásból olyan, hogy azt mondja a társulás, hogy akkor ha ilyen gyenge a finanszírozás, vagy ilyen bizonytalan, akkor erre az évre mondjuk eltekint a használati díjak

*Keszthely, a Balaton fővárosa*



beszedésétől. Volt ilyen terület az országban.

**Dósa Csaba bizottsági tag** most még eltekinthetnek. De ha a KETÉH bekerül ebbe a MOHU-ba akkor jogutódlással kerül be?

**Kőrös László ügyvezető igazgató** nem kerül be senki sehova, a MOHU egy koordináló szervezet lesz. Az önkormányzatba se került bele senki. Most nem az önkormányzat felelőssége lesz a hulladék ellátás hanem a MOHU-é. A MOHU pedig régió koordinátorokat fog megbízni, országosan hatot az eddigi elképzelések szerint, a dél-dunántúlon úgy néz ki, hogy a Kaposvár Zalaegerszeg konzorciumot.

**Dósa Csaba bizottsági tag** lehet, hogy kéne kezdeményezni a két városi cég között, hogy ezt politikai okokból más helyen megoldották, hogy ezt valahogy annulálják.

**Kőrös László ügyvezető igazgató** támogatja az ötletet.

**Dósa Csaba bizottsági tag** a későbbiekben már nem lesz erre mód.

**Raffai-Réz Ildikó bizottság elnöke** ezek szerint minden marad a régiben csak koordinálják őket.

**Kőrös László ügyvezető igazgató** volt szó átszervezésről de korábban se lett belőle semmi.

**Raffai-Réz Ildikó bizottság elnöke** kérte, hogy erről a napirendi pontról szó szerinti jegyzőkönyv készüljön. Ez a pénzügyi bizottságnak egy olyan megjegyzése, amire oda kell figyelni és ezt ajánlják a tulajdonos figyelmébe megfontolásra. Kezdeményezte, hogy a Keszthelyi Televízió Szolgáltató Nonprofit Kft-től és a Goldmark Károly Művelődési Központ és Könyvtártól is szeretnének pénzügyi beszámolót kérni havonta egyszer, a kiadásokról, bevételekről. Szeretné ha az üléseken valaki képviselné az adott intézményeket, amennyiben kérdéstük lenne választ is kapjanak rá.

**Dósa Csaba bizottsági tag** javasolta, hogy kezdjék ezzel az üléseket és akkor mindenki tudná, hogy hány órára kell érkezni.

**Raffai-Réz Ildikó bizottság elnöke** mivel a bizottság részéről több észrevétel és hozzászólás nem érkezett, ezért szavazást kért a tájékoztatóra.

*A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a tájékoztatót azzal a kiegészítéssel, hogy 2023. májustól havi rendszerességgel pénzügyi tájékoztatókat kérnek be a Keszthelyi Televízió Szolgáltató Nonprofit Kft-től és a Goldmark Károly Művelődési Központ és Könyvtártól 5 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta.*

## **11. S1 A „TOP-3.2.1-16 Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” c. projekthez önerő biztosítása**

**Raffai-Réz Ildikó bizottság elnöke** ismertette az előterjesztést, majd mivel a bizottság részéről észrevétel és hozzászólás nem érkezett, ezért szavazást kért a határozati javaslatra.

*A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 5 igen szavazattal, egyhangúan elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.*

## **12. Bírósági ülnökök megválasztása**

**Raffai-Réz Ildikó bizottság elnöke** ismertette az előterjesztést, majd mivel a bizottság részéről észrevétel és hozzászólás nem érkezett, ezért szavazást kért a határozati javaslatra.

*A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 5 igen szavazattal, egyhangúan elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.*

*Keszthely, a Balaton fővárosa*

Raffai-Réz Ildikó bizottsági elnök 11:55 órakor zárt ülést rendelt el.

K. m. f.

*R. I. SOL*  
Raffai-Réz Ildikó  
Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság  
elnöke

A jegyzőkönyvet készítette

*Németh Katalin*  
Németh Katalin  
jegyzőkönyvvezető



*Sáringner-Kenyeres Marcell*  
Sáringner-Kenyeres Marcell  
Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság  
alelnöke

*Keszthely, a Balaton fővárosa*